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Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
și președintele Hafez Al-Assad au vizitat, 
ieri, obiective social-edilitare din Capitală

âpărtidulih

in întlmpinarea

mărețului eveniment
Xfapte de rodnică 1angajare

ale colectivelor '/ăii Jiului

întreprinderea minieră Paroșeni
a îndeplinit sarcinile de plan pe acest an

• In primele 11 luni ale anului, au fost extrase peste 950 000 tone de căr
bune • Productivitatea muncii, în marile abataje frontale a atins vîrfuri de 
30 tone pe post • întreaga producție a minei a fost extrasă mecanizat • Toate 
cele cinci complexe mecanizate de susținere cu care sînt echipate frontalele 
sînt de fabricație românească • Realizarea planului anual cu 30 de zile mai 
devreme • Pînă la finele anului se prevede obținerea unei producții supli
mentare de 100 000 tone de cărbune.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu,-secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, au vizitat, marți, o serie de obiective de interes so- cial-edilitar și cartiere de locuințe din municipiul București.La vizită au participat persoane oficiale române și siriene.înaltul oaspete sirian a avut posibilitatea să ia cunoștință, cu prilejul vizitei, de puternica înnoire urbanistică a unor mari zone ale Capitalei, proces ce a atins în anii din urmă ritmuri deosebit de înalte.După ce a străbătut principalele artere din centrul orașului și o parte a noului cartier Crîngași, coloana de mașini s-a oprit la complexul hidrotehnic Ciurel, realizat de cu- rînd, odată cu lacul de a- cumulare de pe Dîmbovița. Aici au fost înfățișate principalele obiective ale proiectului de ame

najare complexă a rîului Dîmbovița, proiect elaborat din inițiativa directă a secretarului general al Partidului Comunist- Român, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. A fost evidențiat faptul că această lu- crare de anvergură, aflată în prezent în stadiu final de execuție, se înscrie în ansamblul de măsuri vi- zînd modernizarea Capitalei țării. Mai multe puncte de pe albia Dîmboviței, unde coloana oficială a poposit, au permis să se remarce noile poduri construite cu prilejul lucrărilor de modernizare, Ingeniozitatea soluțiilor adoptrte.In continuare, s-a vizitat Bulevardul Victoria Socialismului. Au fost prezentate, cu acest prilej, principalele ansambluri arhitectonice care conturează profilul Viitorului centru politico-administrativ al Capitalei.S-a vizitat apoi Com

plexul cdmercial-agroin- clustrial „Unirea** — realizare deosebită pe linia dezvoltării rețelei comerciale a Capitalei. ' ,Cea de-a doua magistrală a metrolului bucu- reștean — obiectiv edilitar de larg interes cetățenesc, dat în folosință la finele lunii octombrie, a fost vizitat de cei doi președinți, cu un tren special, pe distanța Piața Universității — Piața Aviatorilor.I’e parcursul vizitei, președinții N i c ol a e Ceaușescu și Hafez Al- Assad au fost întîmpinați cu deosebită căldură de bucureșteni, care, asemenea întregului nostru popor, urmăresc în aceste zile, cu interes și satisfacție — noul dialog la nivel înalt româno-siri- an — moment important în dezvoltarea și amplificarea în continuare a relațiilor pe multiple planuri dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Siriană.,
In pagina a 4-a, alte relatări privind des

fășurarea vizitei oficiale în țara noastră a pre
ședintelui R.A. Siriene.

Lucrările sesiunii de constituire a
După cum ne-a informat ing. Ioan Beserman, directorul întreprinderii miniere Paroșeni, ieri, la terminarea schimbului III, mina și-a realizat planul anual. Eveniment important, care marchează e- forturile deosebite depuse de acest harnic colectiv de mineri și pe parcursul acestui an, pentru a aduce, prin fapte în- suflețitoare de muncă, mulțumirile și recunoștința fierbinte conducătorului iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este

al patrulea an consecutiv cînd minerii, maiștrii, inginerii și tehnicienii, întregul colectiv al minei acționează în mod perseverent, și contribuie cu toate forțele la aplicarea în practică a celor mai noi tehnici și tehnologii în industria minieră, dovedind, prin rezultatele deosebite în activitatea depusă în subteran, hotă- rîrea nestrămutată de a îndeplini în mod exemplar obiectivele trasate de Con-

Sectorul I al minei, în ultimii ani a ocupat locuri fruntașe în întrecerea socialistă. In cursul anului din cele două abataje frontale ale sectorului, e- chipate cu complexe SMA-2 (fabricate la IUM Petroșani) au fost extrase 211000 tone cărbune. Producția suplimentară față de planul zilei se ridică la 35 000 tone.Cu măi bine de cinci

Consiliului popular municipal

greșul al XlII-lea privind creșterea producției de cărbune. Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Ieri, la puțin timp de la alegerile din 15 noiembrie, care au constituit o puternică afirmare a unității întregului popor în jurul partidului, au avut loc lucrările sesiunii Consiliului popular al municipiului Petroșani, moment care reliefează contribuția deputaților, rolul șl funcțiile importante ale consiliilor populare în continua dezvoltare economică și socială a Văii Jiului. La sesiune au participat deputății aleși în Consiliul popular municipal, conducători de unități econo

mice, deputați în Consiliul popular județean, activiști de partid și de stat. La lucrările sesiunii a luat parte 
tovarășul George Homoș- 
tean, prim-vicepreședinte 
al Comitetului Executiv 
al Consiliului popular al 
județului Hunedoara. Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Ion 
Resiga, prim-secretar al 
Comitetului municipal de 
partid. Potrivit prevederilor Legii de organizare și funcționare a consiliilor populare, lucrările primei părți a sesiunii au fostconduse de cel mai în

Comitetul Executiv al 
Consiliului popular municipal
Ion Resiga — președinte
Lazăr Filip — prim-vicepreședinte
Aurel Nicola — vicepreședinte 
Constantin Iovănescu — vicepreședinte 
Doja Marta—- vicepreședinte .
Petru Pușcaș — vicepreședinte
Titus Costache — vicepreședinte

Membri: Gheorghe Matei, Gavriiă David, 
Ioan Lazăr, Miron Șerb, Adriana Mu- 
reșan, Mihaela Lungana, Ana Popescu, 
Iuliana Butulescu, Alexandru Todor, 

Ion Predoi.

vîrstă dintre deputați, Miron Șerb, deputat în circumscripția electorală municipală 42. A fost aleasă; prin vot deschis, comisia de validare care va funcționa pe întreaga durată a mandatului Consiliului popular. Raportul acestei comisii, care a verificat legalitatea alegerilor de la 15 noiembrie, a “ fost prezentat de deputatul Mircea Costinăș. Raportul a fost aprobat în unanimitate', fiind declarat constituit Consiliul popular ai municipiului Petroșani.Prima sesiune a actualei legislaturi a Consiliului popular municipal a avut următoarea ordine de zi :1. Depunerea jurăm iotului de către deputați.2. Alegerea Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal.3. Depunerea jurămîn- tului de către membrii Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal-4. Alegerea comisiilor permanente- ale Consiliului popular muhicipal.5. Raportul „Măsuri pentru realizarea integrală a planului economico- social pe anul 1987 în profil teritorial și pregătirea înfăptuirii în bune condi-
(Continuare în pag. a 2-â)

Luna decembrie - lună hotărltoare, de maximă mobilizare 
pentru creșterea producției de cărbune IIn bilanțul general al activității de la finele, lui noiembrie, șase unități ale Combinatului minier „Valea Jiului* se înscriu cu rezultate meritorii. Astfel, colectivele minelor Paroșeni, Lonea, Petrila, Petri- la-Sud, Bărbăteni și Cîm* pu lui Neag au realizat și depășit prevederile de plan ale lunii. :O împlinire remarcabilă consemnează, și de această dată, minerii de la Paroșeni, care au; obținut, pe linia succeselor de pînă acum, o importantă producție suplimentară, ceea ce lc-a permis devansarea calendarului cu o lună de zile, adică atingerea parametrilor la extracția cărbunelui pe întreg anul. 

Pentru că acest rezultat de prestigiu este mai pe larg prezentat în coloanele ziarului nostru, nu mai insistăm asupra elementelor sale, reținînd, totuși, o idee dominantă, des-
In unitățile miniere din Valea Jiuluiprinsă din activitatea harnicilor mineri de aici: a- nume că organizarea corespunzătoare a activității, disciplina fermă, folosirea la parametri maximi a zestrei tehnice din dotare au drept efect obținerea .unor niveluri ridicate la producția de cărbune.Aceleași . caracteristici au jalonat și activitatea 

minerilor de la Lonea și Pctrila-Sud. Alăturăm a- ceste două exemple pentru că, deși este vorba, în primul caz, de un colectiv de muncă avînd o mare experiență și de Un altul 
al cărui debut în producție s-a petrecut în primăvara acestui an, în ambele situații se constată perseverența în. exploatarea intensivă a capacităților de producție, în înregistrarea unor niveluri ridicate ale productivități muncii. A- ceste preocupări și eforturi constante au avut drept 

rezultantă o constanț'ă a producțiilor ridicate — bilanțul lunii noiembrie ne- făcînd altceva decît să confirme dinamica ascendentă a extracției cărbunelui în cele două unități. Se cuvine, totuși, remarcat, în ce privește mina Petri- la-Sud că se impune o accelerare a lucrărilor • de pregătiri și investiții, pentru punerea în valoare, cit mai repede,, a noilor cîmpuri miniere — sarcină prioritară pentru un colectiv de muncă aflat încă la început de drum.
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Pe șantierul locuințelor din Petrila
Se impun măsuri ferme pentru 

recuperarea restanțelor!Analiza activității colectivului brigăzii nr, 20 Petrila a Antreprizei construcții montaje în perioa- da care a trecut din acest an, pune în evidență eforturile stăruitoare pentru realizarea sarcinilor de plan și unele rezultate bune. Datorită mai bunei organizări a producției și a muncii, creșterii ponderii blocurilor construite din panouri mari prefabricate și înființării în Petrila a unei rampe de descărcare a materialelor din vagoane, puterea de execuție a brigăzii a sporit. Ca urmare, la finele lunii noiembrie s-au predat beneficiarului 206 noi apar

tamente — un număr de apartamente egal cu cei realizat în întreg anul 1986. Există condiții ca in 
cursul lunii decembrie să mai fie pregătite pentru recepție alte 156 de apartamente, care se află în stadii avansate de construcție. In paralel cu construcția noilor apartamente au fost lichidate toate lucrările restante de finisare a unor fațade de blocuri. La nivelul brigăzii, față de sarcinile de plan, productivitatea muncii a fost depășită cu 1,1 la su-

Viorel STRAIT!’

(Continuare în pag. a 2-a)
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PORNIND DE LA O EXPLICAȚIE

PASIUNEA DASCĂLULUIUndeva, în intimitatea căminului, doi frați își , pregătesc lecțiile pentru a doua zi. Cel mai mare repetă o lecție de limba latină: „Homo ornat locum" (Omul împodobește locul).Cel mezin nu prea pricepea cum vine asta: omul împodobește locul. Știa el multe lucruri, putea să vină cu o seamă de amănunte din clasa sa de la Casa de copii din Uricani. In clasă a II-a, unde este elev, copiii lucrează diferențiat, după puterea fiecăruia: în timp ce unii rezolvă o problemă de aritmetică la tabla din fața clasei, alții rezolvă exerciții mai ușoare pe peretele lateral. Mai știe că abacului și tablei lor, tovarășul învățător le adăugase materiale și jocuri pentru ca aritmetica să le pară mai interesantă, mai frumoasă. .Mai auzise el, micuțul din clasa a II-a, că există oameni ce fac locurile să se miște. Unul dintre a- cești oameni e chiar învățătorul său, Petrică U- drea. A venit acum mai bine de un deceniu la U- ricani, ca învățător din Gorj. Repartizat la Uricani, a înțeles că aici e rostul lui. Și-a întemeiat un cămin, în înțelesul foarte larg al cuvîntului. A sporit, cu fiecare an, acareturile, gospodărești. Are chiar și un „conac" unde se a- dăpostește cu ai săi vara, cînd „face fînul". Numai că Petrică, cum îi spun toți în Uricani, nu se mărginește la orele de clasă și la treburile din gospodărie. E preocupat de tot ce ține de menirea sa ca dascăl.Cele inai interesante expediții școlare îl au în frunte pe învățătorul de la Casa de copii din Uricani. Numai în ultimul an, e- chipajul „Vulturii Retezatului" a străbătut peste 400 de kilometri, din care cam 
o treime pe jos — și pe arșiță și pe ploi. Cei 15 „vulturi" au bătut cu piciorul așezămintele de vară ale ciobanilor de la Novaci, cetățile dacice din munții Șurean, grupul statuar de la Tg. Jiu. Jurna

lul lor, ce se întinde la vreo 100 de pagini, cuprinde întregul traseu, pe zile și impresii, o temă de cercetare comună —■ cadre didactice ■— elevi: „Brân- cuși, arhitect spiritual al geto-dacilor". De altfel, jurnalul a fost selecționat pentru a participa la competiția pionierească națională „Busola de aur".Același învățător a observat, în vizitele făcute la familiile copiilor, că e- xistă aici, la Uricani, obiecte, piese, scule din gos- - podărie a căror vechime merge cu sute de ani în urmă. Ajutat de localnici cum sînt Constantin Mâr- cău, Dorin Roman, Gheor- ghe Boroi, Valeriu Pave- lonesc, Petru Borc, Andro- nic Văgăun, a căutat tot ce putea să se constituie într-o veritabilă gospodărie geto-dacă. Așa s-a născut, la Casa de copii din Uricani, un mic muzeu etnografic. In zece ani de existență, muzeul s-a îmbogățit continuu ajungînd acum să aibă peste 150 de piese. Nu lipsește nimic din ceea ce strămoșii noștri au creat și păstrat cu sfințenie: obiecte de uz casnic (linguri și blide din lemn, oale din lut, cu tor- țile apropiate, ca la începuturile olăritului, unul din primele țesturr folosite la Uricani), obiecte de îmbrăcăminte (cămăși cu „pui", ciupege, poale, o- prege, brîuri, cioareci, pălării, cătrințe, pieptare, o- pinci ș.a.), scule (securi, topoare, o bardă folosită Ia cioplit bîrnele de case acum mai bine de 100 de ani), monezi, documente scrise (acte de vînza- re-cumpărare, înștiințări de plată, ordine de încorporare etc.).— Pasiunea e cea mai autentică diplomă de a- testare în meseria de dascăl, spune de obicei învățătorul Petrică Udrea......Homo ornat locum, non horn in cm locus" — conchidea fratele cel mare la lecția de limba latină, adică „omul sfințește locul, nu locul pe om...’,
Prof. Petru BREBEN,

Uricani

Lucrările sesiunii de constituire a 
Consiliului popular municipalvot deschis au fost aleși prim-vicepreședintele, vicepreședinții și membrii Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal, care au depus jurămîntul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.Potrivit prevederilor Legii de organizare și funcționare a consiliilor populare au fost t alese, conform specificului economico-so- cial al municipiului, 5 co- _ misii permanente pentrutele “consiliului* municipal următoarele ramuri și do- • merii de activitate: gospodărie comunală și locativă; construcții, arhitectură sistematizare; comerț, provizionare, prestări servicii și agricultură ; învățămînt, cultură, sănătate, sport, muncă și prevederi sociale; plan, buget, finanțe, justiție și administrație locală.

(Urmare din pag. I)ții a planului pe anul 1988“.Intr-o atmosferă solemnă deputății aleși în Consiliul popular municipal au depus jurămîntul ■ de credință și devotament față de Republica Socialistă România. .In partea a doua a sesiunii, lucrările au fost conduse de un prezidiu. La propunerea tovarășului Romului Dragoș, președin-al Frontului Democrației și Unității Socialiste, par- ticipanții la sesiune l-au ales în unanimitate pe tovarășul Ion Resiga, prim- secretar al Comitetului municipal de partid, în funcția de președinte al Comitetului Executiv al Consiliului populai’ municipal, care a condus în continuare lucrările sesiunii. Prin

?i a-'• dc ■

Luna decembrie lună
(Urmare din pag. 1)liilanțul lunii noiembrie mai pune în evidență încă un fapt îmbucurător: este vorba de revirimentul înregistrat în activitatea din alte unități miniere, unele cu pondere în extracția cărbunelui din Valea Jiului. Ne referim, mai ales, la mina Petrila care a reușit creșterea, în noiembrie, a producției extrase, 

cu în medie 153 tone zilnic, față de octombrie. Iată deci că acest colectiv de muncă a probat, încă o dată, capacitatea lorifica resursele dispune. Element de a va- de care, ce sedesprinde și din activitatea minerilor de la Bărbă- teni și de la Cîmpu lui Neag care, de asemenea,

au înregistrat sporuri de' producție, în comparație cu luna octombrie, cu 10 și, respectiv, 19 procente.Nu același lucru se poate spune, însă, și despre bilanțurile de producție consemnate la întreprinderile miniere Lupeni, 'Li- vezeni și Dîlja. In fiecare din aceste cazuri, potențialul tehnic și uman, linia de front existentă nu au fost valorificate pe deplin. La ambele unități — care, în acest an, au făcut dovada disponibilităților pe care le au — luna noiembrie s-a încheiat cu minusuri de producție, deși au existat posibilități de îndepliniră , a prevederilor planului.O situație necorespunzătoare s-a înregistrat la
VĂ INFORMĂM

■ —PLANTĂRI. La Iscroni, pe marginea șoselei naționale, respectiv pe porțiunea dintre sediul AUTL și podul de peste Jiu, de la IPEG, au fost plantați peste 200 de puieți de nuc. Plantațiile s-au făcut, prin muncă patriotică, de către personalul noii întreprinderi miniere din localitate. (I.D.)

BILETE. De ieri, s-au pus în vînzare, la Filiala Petroșani a OJT, biletele de odihnă și tratament pentru trimestrul I al a- nului viitor. De remarcat că doritorii au numeroase avantaje, beneficiind de tarife reduse pentru masă și cazare, cu pînă la 30 la sută și pentru transportul pe CFR, cu pînă la 25 la sută. După vacanța iarnă a elevilor, se poate opta și pentru sejururi mai scurte (de la trei zile în sus). Și încă o precizare j se asigură locuri în toa-

In încheierea de constituire a lui popular al municipiului Petroșani, a luat cuvîn- tul tovarășul George Ho- moștean, care a subliniat necesitatea continuității legăturii, a dialogului lucru al deputaților, consiliilor populare cu cetățenii, cel mai eficient stil de muncă pentru îndeplinirea importantelor atri- ... ____ populare în dezvoltarea economică și socială a localităților Văii Jiului.

După prezentarea raportului cu privire la realizarea planului cconomico- social în acest an și pregătirea condițiilor pentru realizarea planului în a- nul 1988, au luat cuvîntul deputății Titus Costache, Aurel Bârlea, Iosif Kele- men,, Ion I’ădureanu, loan Lazăr, Valentina Cerchez, Alexandru Todor. Vorbitorii au reliefat mobiliza- .... ...............rea colectivelor de muncă buții ale consiliilor din întreprinderile Văii Jiului pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului și aniversarea a patru decenii de la proclamarea Republicii cu rezultate superioare, pe măsura capacității moral-po- litice și profesionale a oamenilor muncii, în realizarea prevederilor de plan în acest an, contribuind cu energie creatoare la procesul înnoitor din orașele municipiului.
întreprinderea minieră Paroșeni

(Urmare din pag. 1)ani în urmă, la sectorul II era introdus primul complex SMA-1, fabricat în Valea Jiului, la întreprinderea de utilaj minier din Petroșani. Foarte mulți, chiar mineri, cu experiență, considerau încercarea zadarnică. Minerii sectorului II, avînd un coordonator experimentat în brigadierul Ni- colae Andrașic, au pre- luat complexul, l-au montat „la front" și au dovedit prin rezultatele obținute nu numai că este similar cu complexul importat, dar este mai bun, adaptîndu-se mai bine condițiilor de zăcămînt a- le minei. Consemnăm cu ■ satisfacție că de la introducerea în subteran și pînă în prezent, complexul produce continuu, cu excepția unei scurte rioade cînd a fostmontat și mutat la alt front de cărbune. Contribuția sectorului II „Ia zestrea de plus" a minei
pe- de-

sesiunii Consiliu-
deal

masuri
(Urmare din pag. I)tă. Au fost obținute și u- nele economii la prețurile de deviz și la cheltuielile totale la 1000 lei producție.Se poate spune deci, că s-au făcut pași însemnați pe calea creșterii ] țialului productiv al găzii, precum și în ce privește eficiența crărilor de investiții, toate aceștea, sarcinile planului fizic, de apartamente, n-au fost integral realizate. Din cele 452 de apartamente noi prevăzute în planul din lâ87, datorită unor lipsuri, se poate prevedea de pe acum că nu vor putea fi închise și predate beneficiarului decît 372 de apartamente. Pe lîngă faptul că a în- tîrziat începerea construcției din lipsă de amplasamente, în activitatea brigăzii s-au manifestat carențe de ordin organizatoric Au fost pcjioade cînd lucrul a stagnat din lipsa utilajelor de ridicat, a be- toanelor și a mortarului. Brigada a lucrat cu efective mai mici decît cele planificate timp de cîteva luni, pînă la completarea efectivelor.Pentru anul 1988, în trila se prevede să construite un număr apartamente egal cu din acest an. Deși sînt noscute sarcininile plan, s-a acționat prea puțin pentru a asigura demarajul din timp a lucrărilor de construcție. „Au fost începute lucrările la blocurile 27 și 28, ne-a informat tovarășul Valentin Chira, șeful brigăzii nr. 20. Pe măsură ce vom finaliza restanțele va spori și ponderea lucrărilor la noile blocuri de locuințe".Pentru perioada care a mai rămas din acest an, eforturile constructorilor vor trebui să se concentreze cu prioritate asupra recuperării restanțelor. In același timp trebuie acordată atenția cuvenită pregătirii condițiilor de front de lucru pentru anul viitor. Faptul că puterea de execuție a brigăzii a sporit în acest an dovedește posibilitățile mai mari de mobilizare a colectivului, existența unor resurse reale pentru perfecționarea activității de viitor.

poten- i bri-ceeai lu-Cucar- contribuția electrolăcătu- șilor, a meseriașilor de la „service" la buna funcționare a modernelor și . " ' Șiutilaje miniere. Evidențiem de asemenea strădaniile celor din sectorul de transport, de la aeraj și din celelalte compartimente și ateliere ale minei. Oamenii mun- precedent, cii care-și desfășoară bărbătească activitate în subteranul Paroșeniului sînt animați de un singur gînd, o singură voință: întâmpinarea celor două mari evenimente pro- politice ale anului — Conductivitatea complexului a feri^a Națională a parii- ja dului și aniversarea a patru decenii de la proclamarea Republicii cu noi și semnificative succese în muncă.In frunte cu comuniștii, minerii Paroșeniului dovedit întotdeauna angajamentul luat faptă împlinită.
..... 1,1

mobilizare

oara înîn
depășește 10 000 tone bune.Pentru prima Valea Jiului și neritul românesc,drul sectorului III a echipat un abataj cu un complex CMA-5 H (fabricat la prestigioasa întreprindere U.M. Timișoara) cu un front lung de 160 m! Deși evenimentul era fără deși s-au ivit nenumărate deficiențe electromecanice și de aeraj, cadrele tehnice din sector și conducerea minei au Stabilit și găsit măsuri concrete, optime. Prin lungirea frontului,

înmica- complicatelor mașini fost ' - -

fost mărită cu 50 la su- tij. Plusul sectorului, 1_ Zi, depășește 26 000 tone cărbune! Plusul este realizat de brigada condusă de Fazakaș Ferenc.Cu aceleași bune rezultate se prezinlă și colectivul sectorului IV producție.Acum, la ceas de bilanț nu putem neglija
•> au că este

Pe-fie de cel cu-de
hotărîtoare, de maximăO parte dintre cauze au fost deja înfățișate în coloanele ziarului nostru. Soluția redresării se află în /'a de a
Vulcan, Valea de ' Brazi și Uricani. Cu atît inadmisibilă, cu cît aceste unități dispun de o puternică zestre tehnică, pentru puterea de mobilizare care s-au făcut importante eforturi financiare. Desele defecțiuni electromecanice, mai ales la fluxurile de benzi, indisciplina tehnică de pe aceste see au condus, însă, parametri scăzuți de ploatare a abatajelor canizate," diminuînd, astfel, potențialul lorUnul dintre cele scăzute procente de realizare a planului revine minei Aninoasa. De altfel, ceea ce trebuie să dea de gîndit este faptul că a- plinit sarcinile revenite în nici o lună din acest an,

mai
colectivului de muncă aici, în capacitatea de depăși, printr-o mai bună organizare a activității, printr-o întărire a disciplinei, dificultățile care acumulat, tocmai din petuarea unor lipsuri, la o lună la alta. Evidențele generale, la sfîrșitul lui noiembrie indică cele mai bune rezultate înregistrate de unitățile combinatului în a- cest al doilea semestru al anului. Aceasta demonstrează pe deplin că există su- ceastă unitate nu și-a înde- ficiente posibilități de creș- * i tere a producției, de aducere a ei la parametri pre-

tra- la ex- me- l, productiv.mai
ș-au per- dede

văzuți. De aceea, toate colectivele de muncă, mai cu seamă cele în care resursele nu au fost pe deplin puse în valoare, au datoria de a se mobiliza exemplar, pentru îndeplinirea sarcinilor revenite pe luna decembrie, lună hotărîtoare în eforturile generale de a asigura e- conomiei naționale cărbune mai mult și de mai bună calitate. Minerii din Valea Jiului dispun de tot ceea ce este necesar pentru creșterea producției zilnicei pentru generalizarea experienței pozitive din colectivele fruntașe, în așa fel îneît, printr-o contribuție generală, să se consemneze sporuri importante Iți . producția de cărbune ex-• tras.înscrierile pentru seria decembrie 1987 — ianuarie 1988. Cei interesați se pot adresa secretarului pînă la data de 20 brie. De asemenea,
activat, timp de 30 de ani, în această formație, multiplă laureată a Festivalului național „Cîntarea României". (Al. H.).SPECTACOLE. Teatrul de unt. « estradă din Deva prezintă instituție comunică joi, 3 decembrie, la Petro- venților" cursurilor șani, în sala Casei de cultură, începînd cu orele 10 și 13, două atractive spec-

te stațiunile de profil din țară, inclusiv cele de pe litoral.SATISFACȚIE. Cu satisfacția datoriei împlinite, după mai bine de 35 de ani de muncă, între care peste 20 de ani lucrați în subteran, electrolăcătu- șul Constantin Oblea, de la mina Petrila a ieșit la pensie. Informația ne-a de fost transmisă de Vladimir Ureche, fostul dirijor nerale din orașul de reșe- lui de conducere, al corului minerilor din Petrila — și nu întâmplător, pentru că electrolăcă- tușul Constantin Oblea a

dente că, în data decembrie, la sediul școlii (din str. Eminescu, nr. tacole pentru popii. Sînt 15) va începe examenul invitați elevii școlilor ge- pentru obținerea carnetu-
șoferi amatori din Petro-

chisă de mai multă vreme, nu are încă firmă. Pentru că „panoul" afișat la intrafre nu se poate numi, cu toată bunăvoința, astfel. Mai ales că distoneazășcolii,decem- aceeași„absol- cu înfățișarea de bun gust precede 9 a firmelor unităților din această parte a orașului.
Rubrică realizată de 

C. T DIACONUdință a municipiului. (H.D.) FIRMĂ. Croitoria de pe ÎNSCRIERI. Școala de str. Republicii (alături de ’ ‘ “ unitatea Foto-color), dinșani anunță că au început Petroșani, deși a fost des- ’
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„în Petroșani sint între prieteni
Achiziționarea ambalajului din sticlă trebuie

I
1

II

I,

George Mihăiță rămîne același încîntător interlocutor. O calitate pe care am simțit-o atît noi, în pauza dintre cele două spectacole susținute recent la Petroșani, cît și publicul larg care l-a urmărit și aplaudat duminica trecută, în sala Casei de cultură,Așadar, cinci minute cu actorul George Mihăiță, oaspete (din nou) al Văii

— La Petroșani am fost membru în juriul „Salonului de toamnă al umorului". Probabil că am fost cooptat în juriu ca o „pată de culoare". In orice caz, „Salonul" a reprezentat din toate punctele de vedere, o reușită. Lucrări multe și foarte bune. Iar caricatura distinsă cu premiul I, cu adevărat remarcabilă Ando, autorul premiat, nu s-a dezmințit.

Jiului.Am participat, de 'ase. menea, la cele două spectacole de gală programate în încheierea concursului brigăzilor artistice, e- voluînd pe scenă alături de cei mai buni artiști amatori prezenți în manifestare. Excelentă acțiune. Artiștii amatori s-au ridicat la un nivel de adevărat profesionalism. Eu îi înțeleg foarte bine pentru că, timp de șase ani și eu am fost artist amator, la Casa de cultură din Moreni.
— Despre Petroșani ?— Să precizăm, eu nu sînt oaspete al Petroșa- niului, ci prieten devotat al oamenilor de aici. Mă simt ca acasă. Un public cald, cunoscător al teatrului, iubitor de U- mor, de divertisment de calitate. O demonstrează chiar cele 12 ediții „Salonului organizarea, de excepție Văii Jiului acțiuni găzduite ireproșabil de Petroșani.

ale umorului" și participarea a minerilor la cele două

_ — Proiecte, promisiuni • 
ale lui George Mihăiță ț 
pentru prietenii 
Valea Jiului ?— Trei filme, unul pă altul. O comedie tineri și despre tineri, în regia Elisabetei Bostan (observați, am trecut la tineri!), un alt film, comedie, realizat de Diaconu și o peliculă cu subiect mai grav, în gia lui Francisc Muntea- nu, unde joc rolul principal și unde vă voi propune un George Mihăiță diferit de cel pe care îl cunoașteți. . 1Nu vreau să închei fă- Z ră a sublinia că mă simt J foarte bine în Valea ț Jiului, că mă leagă mul- 1 te lucruri de oamenii de ) aici. O prietenie adevăra- ) tă. Mi-aș dori ca la vi- 1 itoarea întîlnire cu spec- ? tatorii Văii Jiului, să ăm I o sală plină de mineri, ț cu care să discut de la l om la om, de la actor la > spectator. îmi plac a-) cești oameni aparent 1 simpli. Și eu am apărut ■ pe lume tot din oameni simpli și n-am să 1 ’ asta niciodată.Pe curînd, dragi prie teni din Valea Jiului!

din ț
îdu- cu

tot O.
re-

...J uit |
4
i

Interviu consemnat de ; 
H. ALEXANDRESCU )

Nu cu mult timp în urmă, cititorul nostru Alexandru Mierlușcă, din Vulcan, ne-a sesizat că a fost nevoit să se deplaseze pînă la Petroșani pentru a valorifica* o cantitate mai mare de sticle și borcane. Omul dorea să primească contravaloarea lor în bani. Or; peste tot unde s-a adresat — zice el -— i s-a oferit doar posibilitatea achiziționării sticlelor și borcanelor contra marfă. Cum o asemenea situație ne-a fost relatată și de cititoarea Adela Petrescu, din aceeași localitate, ne-am deplasat la două unități alimentare din Vulcan pentru a verifica cele sesizate.Magazinul cu autoservire nr. 10 „Unic". Urmărim, timp de cîteva minute, modul în care o lucrătoare a- chiziționa ambalaje din sticlă ale cîtorva cetățeni. Nici unul n-a fost refuzat. „Nu știu să nu fi fost luate cuiva sticlele și borcanele, ne spune responsabila Iuliana Tudorică. Unii solicită, în schimb, marfă, iar altora, cînd e vorba de sume mai mari, le dăm bani".La magazinul alimentar nr. 44 achiziționarea clelor și borcanelorface în două puncte: cei care aduc cantități mai

deruleze corespunzătorimici le pot preda Fa case- ria unității, iar cînd solicitantul aduce mai multe sticle și borcane, preluarea lor se face într-o anexă a magazinului, aflată în a- propiere. In cel de-al doilea caz, achitarea contravalorii ambalajului sticlă se face bani.E adevărat, tuații în care unor unități preferă să facă contra marfă. Aceasta, am înțeles, din cauză că ma-
exclusiv din înexistă si- personalul alimentare schimbul

Intervenim 
la sesizări 

și solicitări

sti-..: se

că continuu în orele programate. Și apoi, în altă ordine de idei, puțină ordine și curățenie n-ar strică la acest punct de achiziționare.Ne prezentăm, în postură de posesor al mai multor sticle și borcane, Iă magazinul cu autoservire,' nr. 16 din piața Petroșa- niului. Vînzătoarea Cristina Buză este categorică: „nu primim decît . contra marfă. Borcane, nu. Nu mai avem ambalaj". Situația respectivă o relatăm șefei de unitate, Irina Stuparu. „Am achiziționat, pe luna în curs, sticle în valoare de 72 000 lei, spune dumneaei. Pentru borcane, într-adevăr, nu mai avem ambalaj, zătoarea trebuia însă primească sticlele și tra numerar".Douăzeci de minute tîrziu, la magazinul117 din cartierul Petroșani- Nord.— Am 40 de sticle și cîteva borcane. Le puteți primi ?— Da.— Știți, aș dori, în schimb, bani.— Se poate.Vînzătoarea Maria Bălă- . ceanu ne face cunoscut că poate onora și astfel de solicitări deoarece notează, într-un caiet special, banii scoși din casă și înmânați în schimbul sticlelor și borcanelor achizițio-. nate. Procedeu care se practică, am constatat, și la magazinul nr. 37, unde același test l-a trecut cu fame vînzătoarea Marieta Cizmaș.Deci, acolo unde există preocupare, achiziționarea sticlelor și borcanelor la populație’se poate rula corespunzător. O mare atenție acordatăcestei activități va pune capăt insatisfacțiilor generate de cazuri cum au fost cele semnalate de corespondenții noștri.

Vîn-. să con-nipularea banilor din casă ar crea greutăți la înregistrare.Care este însă situația în reședința de municipiu? Răspunsul l-am aflat în urma unui raid întreprins zilele trecute. Poposim, mai întîi, la Centrul de achiziție a sticlelor și borcanelor nr. lingă piața ră. Centrul de solicitat.— Pînă la această oră (10,40 — n.n.) am achiziționat deja o mașină de sticle și borcane, relatează Eugenia Posoiu. Acum trebuie s-o însoțesc la depozit, să mai aduc și, apoi, să continui luarea.—• Și cît durează lucru ?— Cîteva ore.Deci, în acc.st răstimp, posesorii de ambalaje trebuie să aștepte. Și nu e- rau 2—3, ci în jur de 15— 10 persoane.— Ar fi bine .să mai primească sticle și borcane și pe la alimentare, zice achizitoarea. ;De acord cu acest punct de vedere, numai că o soluție ăr fi, la acest punct de achiziție, încadrarea, în plus, a unei persoane pentru ca preluarea sticlelor și borcanelor să se fa-

5, amplasat agroalimenta- era deosebit

mainr.

acest

Gheorghe OLTEANU

banipre-
de examinatcu ei.

CITADINE

GEORGESCU

de de- mai a-

Foto: O.

Ca melcul..Cu o săptămână în urmă, în fața hotelului „Petroșani" a apărut o groapă adîncă de cîțiva metri. Două zile trecătorii pe trotuar au groapa, interesîndu-se curiozitate de rostul S-au dumirit ușor. A fost vorba de un cablu telefonic defect ce trebuia reparat. Și a fost reparat. A rămas doar groapa, pă- mîntul excavat și un cordon de sîrmă legat de sal- cîmii de pe marginea trotuarului obligînd trecătorii să coboare pe partea carosabilă a străzii pentru a ocoli groapa, expunîn- ,u-se astfel la un alt pericol, la un accident de circulație. Cei care au săpat groapa în cîteva ceasuri, nu au putut să o astupe într-o săptămînă ? 
(Dan STEJARU)

In secția automatizări a IUMP se executa componentele electrice și elec
tronice ale utilajelor miniere.

lurneu international de handbalCu prilejul împlinirii a 30 de ani de activitate a Asociației sportive „Utilajul", în perioada 8—10 decembrie, la Sala de jocuri sportive a C.S.Ș. Petroșani se va desfășura un turneu internațional de handbal. La întreceri vor participa echipele „Piotrcovia" (R.P. Polonă), Comerțul Sînnico- lal Mare, Mihaur II Baia Mare și Utilajul Petroșani.Activitatea internațională a echipei de handbal „Utilajul" a început în a- nul 1985 și se continuă a- cum, prin prezența la Petroșani a echipei poloneze „Piotrcovia", din localitatea poloneză Piotrcow Try- bunalski. Clubul din care face parte s-a înființat în anul 1951, într-un centru muncitoresc situat în „inima" Poloniei, acolo unde se intersectează „toate drumurile țării". Cei peste 600 de sportivi legitimați — proveniți dintr-o. unitate economică puternică cu peste 5000 de oameni ai muncii — sînt cuprinși în

șase secții sportive : handbal feminin și masculin, lupte, baschet, volei și fotbal. Clubul sportiv „Piotrcovia" dispune de o puternică bază materială: un stadion cu 20 000 locuri, două săli de jocuri sportive (una cu o capacitate de 1500 locuri), anexe pentru recuperare și întreceri pentru alte zece discipline sportive.Comerțul Șînnicolaul Mare este lidera seriei a II-a din divizia B, în cadrul căreia evoluează și „Utilajul". Este o echipă puternică, promovată doar de doi ani în divizia B, dar cu șanse mari de a juca în divizia A, în sezonul următor. Cealaltă participantă la turneu, Minaur II Baia Mare ocupă locul al II-lea în aceeași serie. Este pregătită de reputatul antrenor Lascăr Pană.Deci, un turneu care se anunță deosebit de interesant. La timpul potrivit, vom publica programul întrecerilor pe zile și ore.

Fotbal, divizia C, seria a X-aMINERUL ȘTIINȚA VULCAN — NITRAMO- NIA FAGARAȘ, 3—0 (2—0). înaintea jocului cu Făgărașul, în partida cu Mecanica Alba Iulia, cele trei goluri ale victoriei fuseseră sețnnate de același jucător, Nicu Lixandru, De data aceasta, va înscrie trei goluri consecutive un alt jucător, tînărul și talentatul Krautil. In min. 8 el va deschide scorul, pe fondul unei dominări absolute, cu atacuri ale gazdelor pe ambele flancuri, prin contribuția deosebită a fundașilor laterali Ispîr (din ce în ce mai sigur în teren) și Ghenți. Din numeroasele ocazii ale gazde- Tor, în min. 28, la o centrare a lui Negruț dintr-o lovitură liberă, Krautil va înscrie din nou și 2—0. Urmează faze de mare spectacol la poarta oaspeților în minutele 33, 38, 44.La reluare, jucătorii Vul-

canului realizează faze spectaculoase (din păcate, doar pentru cîteva zeci de spectatori...), dezlănțuirea începînd din minutul 65, cînd, după ocaziile lui Lixandru (de două ori) și Milenovici, Krautil finalizează din nou în min. 73, după ce driblează și portarul, 3—0. In final (min. 89) oaspeții au o ocazie pe contraatac, dar scorul rămînă neschimbat, A fost Un joc de înaltă ținută spectaculară, o partidă în care echipa din Vulcan s-a arătat bine pregătită înaintea partidei derby de duminica viitoare cu fruntașa clasamentului, Unirea Alba Iuliâ.MINERUL ȘTIINȚA VULCAN : Munteanu — C. 7spir, Izsak, Chițac, Ghenți— Ceacusta, Negruț (min. 80 Popoviciu), Burdulcan— Milenovici, Lixandru, Krautil.
Gena TUȚU

DIVIZIA C, SERIA A X-AREZULTATE TEHNICE : Textila Cisnădie — Automecanica Mediaș 3—0, Metalurg. Cugir — CSU Mec. Sibiu 3—0, Mec. Alba Iulia — CFR Simeria 1—1, Mureșul Deva — Carpați Mîrșa 2—1, Minerul Șt. Vulcan — Nitramonia Făgăraș 3—0, Minerul Lupeni — Unirea Alba Iuila 0—0, IPA Sibiu ■— Aurul Brad 2—1. Metalul Aiud — Tirnavele Blaj 1—0.
CLASAMENTUL1. Unirea Alba Iulia 14 12 1 1 38—10 372. Mureșul Deva 14 10 2 2 21—10 323. I.P.A. Sibiu 14 8 1 5 28—16 25

4. Minerul Șt. Vulcan 14 8 1 5 26—16 255. Aurul Brad 14 8 0 6 26—18 246. Minerul Lupeni 14 7 3 4 19—13 247. Metalurgistul Cugir 14 7 2 5 26—10 238. Metalul Aiud 14 6 1 7 22—29 199. Nitramonia Făgăraș 14 5 3 6 21—26 1810. Carpați Mîrșa 14 5 2 7 18—32 1711. Textila Cisnădie 14 5 2 7 22—32 1712. Automec. Mediaș 14 4 3 7 12—22 1513. C.F.R. Simeria 14 4 1 9 19—30 1314. Mecanica Alba Iulia 14 3 3 8 17—28 1315. CSU Mec. Sibiu 14 4 0 10 11—24 1216. Tîrnavele Blaj 14 3 1 10 17—28 10ETAPA VIITOARE (duminică. 6 dec. 1987) : Tirnavele Blaj — IPA Sibiu, Automec. Mediaș — Metalul Aiud, CSU Mec. Sibiu — Textila Cisnădie, CFR Simeria — Mureșul Deva, Carpați Mîrșa — Metalurg. Cugir, NitramoniaFăgăraș — Mec. Alba lu- lia, Unirea Alba Iulia — Minerul Șt. Vulcan. Aurul Brad — Minerul Lupeni.
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Stan și
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Parfngul:

Vizita oficială în țara noastra a 
președintelui Republicii Arabe Siriene, 

Hafez A I - Assad

La Palatul Consiliului 
de Stat au continuat, marți dimineața, ticiale dintre Nieolae Ceaușescu, 
tar general al l — Comunist Român, ședințele Republicii cialiste România, și tarul general al

convorbirile O- tovarășul ", secre- Partidului pre - So- secre- Parti- dului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.In aceeași atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă, cei doi conducători' de partid și de stat au reluat schimbul de păreri în legătură cu dezvoltarea relațiilor bilaterale. Totodată, au fost abordate aspecte actuale ale vieții politice internaționale. O atenție deosebită s-a acordat problemelor referitoare la oprirea cursei înarmărilor, subliniindu-se însemnătatea trecerii la măsuri concrete de dezarmare,. în primul rînd de dezarmare nucleară, de eliminare a pericolelor de război.In cadrul convorbirilor, președintele Hafez Al- Assad a prezentat pozi - ția Siriei în legătură cu situația din Orientul Mijlociu, cu căile și modalitățile de soluționare a problemelor din această parte a lumii.Președintele Nieolae Ceaușescu a reafirmat poziția României privind rezolvarea globală a problemelor din Orientul Mijlociu, instaurarea unei

al‘T'V și ai

păci trainice șl juste în această regiune, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate, 
a soluționării problemei poporului palestinian, prin recunoașterea dreptului său la autodeterminare — inclusiv la crearea unui stat propriu, independent —, prin asigurarea integrității, suveranității și securității tuturor statelor din zonă. S-a relevat că, în vederea înfăptuirii acestor obiective, este necesară organizarea unei conferințe internaționale, sub egida ONU, la care să participe toate părțile interesate, inclusiv organizația pentru Eliberarea Palestinei — ca reprezentant unic și legitim poporului palestinian precum și Israelul membrii perrnanenți Consiliului de Securitate.Examinînd o serie aspecte ale situației nomice mondiale, cei conducători de partid de stat au apreciat este necesară intensificarea eforturilor pentrU lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale, condiție de bază a asigurării păcii și securității popoarelor. Cei doi președinți au reliefat, ta acest context, însemnătatea convocării unei conferințe internaționale, cadrul ONU, la care participe, în condiții egalitate, atît țările

deeco- doi si că

în să de în

curs de dezvoltare, cît țările dezvoltate.La încheierea două runde de biri, care au avut cursul zilei de i ședinții Ceaușescu și Hafez ...Assad și-au exprimat sa* rit i să continue tisfacția față de tele vizitei, ale lui purtat, care se înscriu ca un moment important în dezvoltarea colaborării reciproc avantajoasedintre România și Siria. S-a subliniat faptul că extinderea pe multiple planuri a conlucrării din-

celor convor- loc în ieri, pre- Nieolae Al-rezulta- - dialogu-

acorduluiSemnarea
de cooperare pe termen lungTovarășul Nieolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comu - nist Român, președintele Republicii Socialiste România, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii A- rabe Siriene, Hafez Assad, au semnat, ta cadrul unei i care a avut loc latul Consiliului de Acprdul-program ] dezvoltarea pe lung a cooperării mice și tehnice și a burilor comerciale Republica Socialistă România și Republica Arabă Siriană. 

Al-marți, ceremonii la Pa»• Stat,privind termen eedno- schim-între binele ambelor al cauzei păcii, rii și cooperării ționale.

tre partidele, țările popoarele noastre este în folosul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.Președintele Nieolae Ceaușescu și președintele Hafez Al-Assad au hotă- dialogul Ia nivel înalt, care s-a dovedit a fi un factor esențial în dezvoltarea și întărirea continuă a bunelor relații româno-siriene.In legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor româno-siriene la nivel înalt a fost adoptat un comunicat Comun.
După semnare, cei președinți și-au doi strîns mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat, dînd astfel ■expresie satisfacției față de rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt româno-sirian, față de înțelegerile la care s-a ajuns, manifestîndu-și, totodată, convingerea că, prin înfăptuirea acestora, se vor conferi noi dimensiuni colaborării dintre țările noastre, atît pe plan bilateral, cit și în sfera activității internaționale, în interesul șl spre popoare, înțelege- in terna-

PETROȘANI iembrie: Cele momente cUBran; Unirea:Bucureștilor;Coana Chirița.LONEA: Felix și OK lia, I—II.ANINOASA;îndepărtată. Epoca
Vremea în luna decembrieDupă cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, luna decembrie va fi, din punct de vedere termic, ceva mai caldă decît în mod obișnuit, regimul pluviometric se va încadra în limitele normale, iar pe alocuri va fi excedentar.Intre 1—10 decembrie, vremea va fi relativ caldă. Cerul va fi variabil, cu înnourări mai accentuate în vestul și sudul țării, unde temporar va ploua. In rest, se vor semnala precipitații locale. La munte va ninge, iar vîntul vă prezenta intensificări pre- dominînd din sectorul nord- vestic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 6 și plus 4 grade, mai coborîte în centrul și nord -estul țării, iar cele maxime între 2 și 12 grade, izolat mal ridicate ta regiunile sudice, în a doua parte a decadei.In decada 11—20 decembrie, vremea va fi rece, mâi ales în a doua parte a

întreprinderea

N.R. Eventualele modificări intervenite ta programarea filmelor a- parțin întreprinderii Ci» ‘ nematografice Județene Hunedoara.
memento

decadei. Cerul va fi mal mult acoperit. Vor cădea precipitații mai tatii sub formă de ploaie, apoi mai ales sub formă de lapoviță și ninsoare. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 10 și zero grade, dar, izolat, vor coborî și sub minus 15 grade, ta a "doua parte a intervalului, ta Transilvania și Moldova. Temperaturile maxime se vor situa între minus 1 și pluș 8 grade, mai ridicate la începutul decadei ta sudul țării.Intre 21—31 decembrie, vremea va fi umedă și închisă. Precipitațiile vor fi mai ales sub formă de ploaie în regiunile sudice și sub formă de ninsoare în celelalte zone. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 7 și plus 3 grade, mai coborîte în centrul și nordul țării, iar cele maxime vor fi cuprinse între minus 1 și plus 9 grade.
(A ger pros)
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TOKIO 1 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nieolae Ceaușescu, secretar generai al Partidului Comunist Român, au fost transmise tovarășuluiKenji Miyamoto, președintele CC al Partidului Comunist Japonez, călduroase felicitări în legătură cu realegerea în aceastăfuncție,' împreună cu cele mai bune urări de sănătate. și fericire, de noi succese în activitatea sa și a partidului.Mulțumind pentru felicitările, și urările care i-au fost adresate, tovarășul Kenji Miyamoto a rugat să se trans-

mită tovarășului Nieolae Ceaușescu sincere urări de sănătate și de noi succese în activitatea sa .și a PCR, în opera de e- dificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către președintele CC al PCJ a tovarășului Nieolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președintele Cole- călduros giului Central de partid, care a reprezentat partidul nostru la lucrările celui de-al XVIII-lea Congres al PCJ.

Uniunea Sovietică a început proiectarea unei căi ferate rapide care va lega centrul de sudul țării (Moscova de Crimeea și Caucaz). Trenurile lectrice vor circula pe ceasta linie cu vitezapînă la 350 km/h, ceea ce va permite trecerea a aproximativ 200 de pe- rechi de garnituri în ambele direcții înCu toate că căii ferate cere de aproximativ de de se vor ani, TASS.

e- a- de
24 de ore. construcția investiții5 miliar-ruble, cheltuielile amortiza în 4—5 precizează agenția

Au început lucrările Ia .șantierul celui mai mare complex de aluminiu și ciment din China, In provincia Henan, din centrul transmite China unul obiecti- în
țării — agențiaNoUă. Complexul, din principalele ve ale cincinalului curs (1986—1990), va produce tatr-o primă etapă, circa 200 000 de tone de alumină, 100 000 de tone de aluminiu și 450 000 de tone de ciment anual, înce- pînd din 1991. Capacitatea proiectată a complexului este de circa 300 000 de tone de aluminiu și 1,8 milioane de tone de ciment anual.

paznici (numai bărbați)

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

PRIMUL MINISTRU al Pakistanului, Mohammad Khan Unejo, a relevat în- tr-o declarație făcută ziariștilor la Islamabad, înainte de plecarea într-o vizită ta Arabia Saudită, că țara sa respectă o strictă neutralitate în conflictul din Golf și că va continua să mențină această poziție, în timp ce caută să contribuie la eforturile de pace ta regiune.STATELE UNITE au lansat, de la baza Cape Canaveral, racheta „Titan- 34 D“ — purtătoare a u- nui satelit militar, au informat, la Washington, surse ale forțelor aeriene americane, citate de Buletinul de știri al Casei Albe. Potrivit experților, împotriva unUi convoi de

PE SCURT £ PE SCURTSatelitul face parte seria celor mai sisteme de avertizare ci pată.IN URMA atacului T. rorist comis de forțe contrarevoluționare, susținute de elemente ale regimului rasist de la Pretoria, pe teritoriul Mozambicu- îui, 63 de persoane au fost ucise, iar 78 rănite, dintre care 32 se află în stare gravă — transmite agenția mozambicană de știri AIM, citînd ziarul „Noticias". Teroriștii au organizat o ambuscadă, la 50 km nord de Maputo,

din moderne anti-te-
vehicule, 32 dintre acestea fiind distruse.LA GENEVA au început, marți, lucrările sesiunii ordinare a Acordului General pentru Tarife și Comerț (GATT), care coincide în acest an cu marcarea a patru decenii de existență a acestui organism. In prezent, în GATT sînt membre 95 de state, iar alte 29 de nemembre aplică le GATT ta merciale Pârtiei panții sesiune vor

lizării schimburilor comerciale internaționale.' LUCRA-Adu- Irga) a desfășu-
IN CADRULRILOR Marii nări (L o y aAfganistanului,rate la Kabul, s-a adoptat în unanimitate pro' iectul noii țării, informeazăConstituții a- agenția Deputata u-

țări norme- relațiile co- interriaționale. la actuala examina o largă gamă de probleme ale dezvoltării și libera-

Bakhta r. ții au ales nănimitate pe Najibullah în funcția de președinte al Republicii Afganistan, care a și depus jurămîntul. In conformitate cu noua Constituție, țâra se va numi Republica Afganistan. In încheierea lucrărilor Marii Adunări (Loya Irga) a Republicii Afganistan, președintele Najibullah a rostit o cuvîntare.
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șef depozit materiale

Retribuția și condițiile de încadrare sînt 
cele prevăzute 
gea 57/1974.

de Legea nr. 12/1971 și Le-

Mica publicitatePIERDUT diplomă canic seria A 24047 și plomă sudor seria A 24025
ANUNȚURI

me- di- pe numele Cismă loan, e- liberate de I.M. Vulcan. Le declar nule. (21 875)
DE FAMILIE

FAMILIA îndoliată mulțumește din suflet celor 
care au fost alături de noi la marca suferință pri
cinuită de perderea dragului nostru

ȘERBAN IOĂN
(21 875)

AMINTIM celor ce l-au cunoscut și apreciat că 
âu trecut Cinci ani de la decesul lui:

pal iosif ; -li
Va rămîne veșnic în amintirea prietenilor.- (21870)
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